



KEMACRETE FAST 211

СМЕСЬ ВЫСОКОПРОЧНАЯ БЫСТРОТВЕРДЕЮЩАЯ

Быстротвердеющий (для ремонта в сжатые сроки), высокопрочный, безусадочный материал для быстрого монтажа и анкеровки различных конструкций и деталей в строительстве.

РСС ремонтная, цементная M400 F200 W6 Пк3 St-1 по СТБ 1307-2012.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

KEMACRETE FAST 211 применяется на строительных объектах во всех отраслях промышленности при проведении внутренних и внешних работ:

- для быстрой установки анкеров и закладных деталей в конструкции;
- для быстрого монтажа различных элементов, таких как, кронштейны, трубопроводы, перила для балконов и мостов, ограждения, поручни и т.п.;
- для заделки швов;
- также может применяться для устранения не напорных протечек воды.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ	
Прочность на сжатие, МПа,:	
-через 2 часа	~10
-через 28 суток, не менее	40
Марка по морозостойкости	F200
Марка по водонепроницаемости	W6
Жизнеспособность раствора, мин	3-6

РАСХОД МАТЕРИАЛА

Ориентировочный расход сухой смеси **KEMACRETE FAST 211** глубиной 10 мм, площадью 1м^2 составляет **20,0 кг** (2,0 кг/дм³).

СВОЙСТВА МАТЕРИАЛА

- быстрое схватывание (в течение 5 мин);
- однокомпонентный;
- легко наносится;
- не требуется предварительная грунтовка обрабатываемой поверхности;
- высокая прочность на сжатие и на растяжение при изгибе, надёжное сцепление со сталью и бетоном;
- сульфатостойкий;
- не содержит хлоридов, не вызывает коррозии стали;
- после высыхания имеет цвет бетона;

- водонепроницаем.

ТОЛЩИНА ПОКРЫТИЯ

Толщина нанесения одного слоя 5 - 50 мм.

ТЕМПЕРАТУРА ПРИМЕНЕНИЯ

Применять при температуре воздуха во время производства работ от +5 °C до +30 °C.

ПРИМЕНЕНИЕ МАТЕРИАЛА

Основание должно быть чистым, прочным и водонасыщенным (без образования луж). Засыпать **KEMACRETE FAST 211** в чистую ёмкость для приготовления смеси и добавить воду (из расчёта 3,0-3,25 л на мешок 25 кг). Перемешивание продолжать в течение 30 — 60 сек. при помощи шпателя или дрели со шнековой насадкой до получения однородной массы.

При заполнении больших пустот, можно добавить песок фракции от 0,3 до 4 мм в пропорции 1:1 по массе.

СРОК И УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Гарантийный срок хранения смеси **KEMACRETE FAST 211** в неповрежденной упаковке составляет 12 месяцев. Хранить в сухом закрытом помещении при влажности воздуха не более 70% и температуре не ниже +5 °C.

УПАКОВКА

Смесь **KEMACRETE FAST 211** упакована во влагонепроницаемые мешки массой нетто 25 кг либо пластиковые ведра массой нетто 5 и 10 кг.